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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

The Raceway 
Western Fair District 

 

Date     19 avril 2024 Heure de départ 17 h 50 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé   

(Temp. : 12 oC) 

Vent                                23 km/h Ouest 

État de la piste Rapide (Variante 0 s) 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

4GP Nombre total 
d’inscriptions  

  86 

Total des paris 
mutuels 

$ 532,338 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

John Dorion Peter Gillies  Kelly Counsell 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau :  

Rien à signaler. 

 

Courses : 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Enquête 

Le #5, “Willy Strike”, (Day), arrivé en 4e position, fait des bris d’allure avant et après 

le départ.  

Il a été en bris d’allure pour moins de 25 foulées après le départ.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure n’a été commise.  

Aucun changement n’est requis.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/QJpOmyalzhg  
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Examen du bris d’allure survenu dans le dernier droit au #3, “Sweet Amber T”, 

(Gois), arrivé en 5e position.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure n’a été commise.  

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course  4 – La condition de la course a été incorrectement indiquée dans le 

programme, il aurait fallu indiquer : Non-vainqueur d’une course, les 5 derniers 

autorisés $ 5,000 (FM $6250). 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Enquête 

Le #4, “Wheretobuddyboy”, (Wray), arrivé en 6e position, a fait un bris d’allure avant 

le départ et était à l’extérieur du poteau de remboursements.  

On a opéré un remboursement totalisant $ 3,797.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/9GDnENvEXRk  

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler.  

Examen avant le départ du #1, “Dragon Teen” (Hamlin), arrivé en 2e position, a fait 

un bris d’allure, s’est rétabli avant le poteau de remboursements, mais il s’était déjà 

rendu bien à l’intérieur du poteau de remboursements. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations : 
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